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KOHLLENT-MPOEKT XKUTAOBOTO KOMIMAEKCY
HKLLIEKO MO BYA. KOHOBAAbBLS B M. KUEBI

bihus
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KUIB
XK TIO BYA. KOHOBAAbBLA =

BAPTAHTM MTOCAAKN HA TEHITAAH =

V_1




KMIB =
XK TNO BYA. KOHOBAAbBLA =

XHIKO-EKOHOMIYHI MOKA3HUKM =

F

bihus

Opi€HTOBHI TEXHIKO-E€KOHOMIYHi MOKA3H

HanmeHyBaHHSA AR V_2 MpuMiTkun
MAOLLLG AIASHKM, TOL 1,87 V87
MNAoLLa 300YA0BM (B T4, MAPKIHT, AWT.UEHTR), M2 7820 8800 ...
MOBEPXOBICTb 10-25 1025
Napkinr (3 pigxi), M/m 500 590
[OCTbOBI ABTOCTOSHKM, M/M 40 4
Naowa keaptwp, > 42500 46000
NAouwia BEYAOBAHUX NPUMILLLEHb, M*> BTM. 5100 . 5900
3araAbHA KOPMCHA NAOLLLA, M2 47 600 51 900
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XK TIO BYA. KOHOBAAbBLA =
V_]-
3D =

F

Xutao - 37 500
KomMmepuis - 4 700Mm?
r - 300m/m

KIHOCTYAIs - 2 400M
NAPKiHT - 90M/M
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PO3PI3 =

- XXUTAO
- KOMepLuis
- NAPKiHr
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XUTtAo - 46 000
KoMepLLis - 5 900Mm?
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KIHOCTYAIis - 2 400Mm?
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